История МОУ «Начальная школа - детский сад №1»

В 1965 году по типовому проекту здания было построено учреждение для детей дошкольного возраста «Детский сад». Двух этажное кирпичное здание рассчитанное на 90 мест, режим работы составлял 12 часов с 5-ти дневным пребыванием детей в детском саду. Долгое время руководила  « Детским садом» Шишова Антонина Васильевна.

Здание детского сада расположено в лесном массиве, среди вековых сосен, поэтому было дано название «Лесная сказка».

В 2002 году путем слияния двух учреждений детского сада «Лесная сказка» и совхозной начальной школы было образовано Муниципальное образовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа - детский сад №1»

Учреждение востребовано, т.к. основная школа далеко удалена от поселка Приозерье, где расположено учреждение, это создает проблемы для родителей, потому что детям приходится добираться до школы общественным транспортом.

В данное учреждение принимаются дети с 1,5 лет и находятся на  воспитании в дошкольной группе до 7 лет, затем дети переходят в начальную школу

Учреждение малокомплектное, поэтому работает два класса комплекта, в такой школе легче проходит период адаптации детей, вышедших из дошкольного возраста в школу, процесс идет естественно и без всяких волнений

Организация жизни детей направлена на создание условий, обеспечивающих каждому ребенку радостное детство и всестороннее гармоничное развитие, обучение детей в комплексе «Начальная школа - детский сад» имеет ряд особенностей, отличающих его от массовой школы. Цель нашего воспитания и образования связана с охраной и укреплением физического и психического здоровья детей, обеспечением их эмоционального благополучия, сохранением и поддержкой индивидуальности каждого ребенка. 

Школа работает по ежегодно разработанному учебному плану, согласованному с Учредителем (Управлением образования администрации Орехово-Зуевского муниципального района Московской области). Учебно-воспитательный процесс построен на основе глубокого всестороннего изучения личности школьника путем создания климата наибольшего благоприятствования в обучении и воспитании учащихся.

В рамках модернизации образования в начальной школе введено ранее обучение иностранному языку.

Для осуществления воспитательно-образовательной работы с детьми в МОУ имеется необходимая материально-техническая база: музыкально-спортивный зал, медицинский кабинет, методический кабинет.

Налажены тесные контакты учителей и воспитателей, организован обмен опытом, где постоянно анализируется качество подготовленности детей к школе, уровень развития их способностей. Педагоги совместно определяют и обсуждают круг вопросов по преемственности в плане учебно-воспитательной работы детского сада и школы.

Воспитательно-образовательная работа ведется с использованием инновационных форм

работы, методов и приемов.

Руководит учреждением  директор Ивашова Любовь Васильевна - обладающий высокими организаторскими способностями. Под ее руководством сплотился дружный педагогический коллектив. Педагоги разных возрастов - более старшие и опытные, молодежь со студенческой скамьи. Умудренные опытом ведут за собой молодежь, передавая свой практический опыт и знания, а молодые педагоги стараются быстрее освоить трудное дело обучения и воспитания подрастающего поколения.

Педагогический коллектив творчески работает над усовершенствованием качества воспитания и обучения детей. Работу свою очень любят и являются настоящими патриотами своей профессии.

