26 ноября 2008 года в МОУ «Начальная школа - детский сад №1» прошел праздник  «Золотая красавица Осень» Праздник стал традиционным,  его ежегодно отмечают в конце ноября. Не стал исключением и этот год.

В красиво украшенном зале состоялся осенний бал, в котором приняли участие воспитанники и родители «Школы – сад», сотрудники и педагоги учреждения, все те кто не равнодушен к воспитанию и развитию детей, их творчеству.
Праздник был наполнен яркими выступлениями, интересными играми, забавными конкурсами.
 Осенний вальс с расписными листьями « осени «открыл детский праздник. Ребята с удовольствием отгадывали загадки доктора Айболита, познакомились с витаминами овощей и фруктов. Дети с удовольствием участвовали в  «сборе урожая», поспевшего на полях и огородах.

А какая же осень без дождя? Веселый танец девочек с зонтиками порадовал всех зрителей 
Скука и тоска не для наших детей, даже если на улице дождь. Веселые галоши не дают скучать никому. Конкурс  выявил самых ловких и находчивых.

 Девочки продемонстрировали моду осени, в костюмах украшенных желтыми листьями, плодами рябины и шиповника. Под легкую музыку  они дефилировали по залу, шурша осенними нарядами.
Праздник был закончен экскурсией на выставку детских работ-поделок из природного материала, получившей название « Волшебница Осень». Активное участие приняли и родители, старшие братья и сестры детей.
                                                  Нам скучать некогда!!!
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